

主题党日“廉”味浓

沈立婷

“党纪是高压线不可触碰,党纪是指明灯不可偏离。作为一名纪检干部,用严明的纪律为企业保驾护航,是我永远不变的初心……”近日,满归森工公司机关第五党支部开展“学党史、明规矩、强党性、守初心”主题党日,在“党纪学习教育党员有话说”环节,一名党员干部分享学习心得体会。

该党支部组织党员干部来到廉政教育基地,通过上廉政党课、观看警示教育片、重温入党誓词等形式,让主题党日活动充满“廉”味,教育引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,厚植清正廉洁思想根基,筑牢拒腐防变思想防线。

党员干部纷纷表示,将时刻用《中国共产党纪律处分条例》正思想、检行动,促干事,把严的态度亮出来,把严的标准立起来,把严的纪律执行起来,涵养风清气正的政治生态,为做好纪检工作奠定坚实基础。



视觉



党员参观廉政教育基地



党员交流学习心得



重温入党誓词

乌尔旗汉森工公司森防站

『以虫治虫』绿色防控

本报讯(通讯员 松兰)近日,乌尔旗汉森工公司森防站开展赤眼蜂卵卡孵化监测工作,进一步提升林业有害生物绿色防控科技能力和水平。

该站技术人员在卵卡悬挂区放置观察设备,拍摄记录各阶段卵卡的孵化过程,实时监测孵化情况。经监测发现,赤眼蜂卵卡每张平均80个卵粒,出蜂率达到70%以上,每张平均可孵化赤眼蜂2100余只,能够有效抑制落叶松毛虫繁殖,达到预期效果。



近日,毕拉河林业局有限公司森林病虫害防治检疫站组织技术人员在固定标准地调查桦树黑斑病发生动态,防止桦树黑斑病大面积发生。

姚佳 楠楠 摄

牛耳河森林经营管护中心

织密采摘“防护网”

本报讯(通讯员 付宝玉)进入采摘季,金河森工公司牛耳河森林经营管护中心加强林下资源采摘管理,织密采摘管理“防护网”。

该管护中心召开专题会议,安排部署林下资源采摘管理、森林防火、防止野生动物伤人等安全防范工作。同时,成立专项工作领导小组,健全责任机制,构建统一协调和分工负责的林下资源采集工作格局。

该管护中心把森林资源保护、森林防火和知识宣传作为宣传重点,通过张贴宣传标语、发放宣传单、微信公众号推送图文宣传

知识等形式,广泛宣传抢采、掠青等行为对林下资源的危害,引导职工群众文明、科学采摘,杜绝乱挖滥采、私收滥购、掠青、掠夺性采摘等破坏林下资源的行为。

该管护中心从严监管林下资源采集,结合本地气候特点和资源监测情况,科学合理确定采摘期,限定入山采集人员必须为本公司职工及其家属;在最佳采摘期前,停止一切入山采集活动;派专人值守各支岔线路口,做好入山车辆检查、人员身份信息登记工作,确保林下资源得到有效保护和合理采集利用。

大林公安局甘河分局

开展“扫黄铲赌”专项行动

本报讯(通讯员 刘阳)连日来,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局开展“扫黄铲赌”专项行动,打击整治黄赌违法犯罪活动,净化社会治安风气,着力创造良好治安环境。

该分局以“夏季行动”为抓手,下沉

辖区单位开展督导检查,严厉打击涉黄涉赌违法犯罪行为。在排查中,组织民警对职工群众进行普法宣传,教育引导职工群众远离“黄赌毒”。同时,要求辖区单位负责人加强内部管理,时刻保持高度警惕,坚决铲除“黄赌”苗头。



全力做好防汛抢险工作

本报讯(通讯员 李永明 王蒙亮)近日,连续强降雨致根河地区河水暴涨,已连续4日超过警戒水位。内蒙古大兴安岭航空护林局经实地研判,紧急征调挖掘机两台,对根河机场跑道西南及西侧修筑临时堤防400余米,阻遏西侧河水倒灌,并在机场东侧开设两处行洪道,有效缓解主堤防汛压力。

做好防涝减灾工作

本报讯(通讯员 赵景坤)日前,莫尔道嘎森工公司中心苗圃根据防涝减灾预案,组织职工检修水泵、疏通排灌沟渠,确保圃地雨季排水顺畅。

防治白桦黑斑病

本报讯(通讯员 朱会霞)近日,满归森工公司森防站组织防治人员对北岸经营管护中心37林班发病地块进行防治,有效控制白桦黑斑病的扩散和蔓延。

提高执法质效

本报讯(通讯员 盖云成)近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局对在2024年上半年执法规范化建设工作中,执法办案积分累计得分前3名的民警授予“执法标兵”荣誉称号,着力提高夏夜治安巡查宣防集中统一行动执法质效。

女苑



十一、化痰止咳平喘药
(一)温化寒痰药
女苑 Turczaninovia fastigiata
药材名:女苑
别名:白苑

鉴别特征:菊科女苑属多年生草本植物,高30—60厘米。茎直立,具纵棱,上部有分枝,密被短硬毛。下部叶条状披针形,披针形或倒披针形,先端锐尖,基部渐狭成柄,全缘,上面边缘有糙硬毛,两面密被短硬毛及腺点。头状花序多数,在茎顶排列成复伞房状;总苞筒状钟形或宽钟形,总苞片3—4层,外层者矩圆形,内层者倒披针

形;舌状花两性,白色,舌片狭矩圆形,先端有2—3齿;管状花两性,白色或黄色,上端5裂。瘦果卵形或矩圆形,淡褐色;冠毛1层,糙毛状,污白色或带淡红色。生境:生于草甸、河岸。分布:林区大杨树、毕拉河、阿里河、吉文、绰尔。药用价值:全草入药,具有温肺化痰、和中、健脾利湿的功效,用于咳嗽气喘、泻痢、小便短涩等症。采收加工:8—9月采收全草,晒干。
(张重岭)



企业档案管理规定

中华人民共和国国防大事记

(接上期)

第五十四条 企业应当配置满足档案数字资源管理需要的网络设施、服务器及存储设备、基础软件、安全保障系统、终端及辅助设备。

第五十五条 企业电子档案管理系统应当符合国家安全保密要求,具备收集、整理、保存、利用、鉴定与处置、统计、格式转换、审计、备份、系统管理等基本功能,并与其他信息管理系统相互衔接,规范运行、定期维护。具体可以参照《档案信息系统运行维护规范》(DA/T 56)。

第五十六条 企业应当充分考虑办公自动化系统、产品数据(业务)管理系统、企业资源计划系统、会计核算系统、电子邮件系统、门户网站、社交媒体等信息系统中电子文件的归档需求,选择适宜的电子文件格式,捕获相应的元数据,完备归档接口,按照要求完成(进行)电子文件归档。

第五十七条 企业各信息系统批量和零散形成的、以及外部接收的属于归档范围的电子文件,均应当归档,并采取有效措施确保电子文件真实、完整、可用、安全。电子文件元数据应与电子文件一并归档。

第五十八条 电子文件归档时间应当与其他载体文件归档时间相协调,一般不晚于同批次其他载体文件归档时间。无其他载体的电子文件可以在办理完毕后实时归档。

第五十九条 电子文件的归档格式应当符合格式开放、不绑定软硬件、文件自包含、可转换等长期保存要求。不符合长期保存要求的,应当转换为符合要求的归档格式或将专用软件一并归档。

第六十条 电子文件与传统载体文件并存的,应当在电子档案管理系统内将二者建立关联。

电子文件整理应当按照本规定第三十、三十一条执行,具体可以参照《电子文件归档与电子档案管理规范》(GB/T 18894)。

第六十一条 电子档案管理应当实施全方位的安全与保密措施,确保电子档案安全。

第六十二条 企业电子档案应当根据国家有关规定,按照《电子档案移交与接收办法》的信息

组织方式实施在线和离线存储,重要档案应当离线存储,一式三套。

第六十三条 企业应当制定电子档案管理系统备份策略,实施电子档案管理系统备份管理。

第六十四条 企业应当定期对电子档案的真实性、完整性、可用性、安全性进行检测,对存在问题或风险的电子档案及时进行迁移或采用经过评估的其他技术延长其可用时间。

电子档案迁移应当按照确认需求、评估风险、制定实施方案、测试与实施、评估与结果报告的步骤进行,确保过程可控。迁移活动应当在电子档案管理过程元数据中记录。

电子档案迁移后,根据本企业实际,对迁移前的电子档案进行销毁或留存。
(未完待续)

普法宣传窗

(接上期)

一九六〇年

海军某部击沉国民党军炮艇1艘

3月1日,海军部队击沉国民党军炮艇1艘。隶属台湾国民党军“反攻救国军第一总队”海上突击队第1突击舰队的“远征517”号炮艇,窜入福建东北福岛渔场,破坏渔业生产。人民解放军福建前线海军某水警区护卫舰大队派出3艘护卫舰拦截。经半小时激战,击沉该艇,击毙敌中尉艇长以下12人,俘虏10人。战后,福建军区首长给予参战部队通令嘉奖和表扬。

开展技术革新革命运动

5月30日,总政治部发出《关于在军队中进一步开展技术革新和技术革命运动的指示》。《指示》指出:目前在全国范围兴起的技术革新和技术革命运动对于推动战备、训练、施工等各项国防建设的持续跃进起了积极的作用。《指示》在肯定这一运动的同时指出了存在的问题,并具体提出了加强对运动领导的几项要求。

培养“三八”作风运动

5月,人民解放军普遍开展培养“三八作风”运动。根据1月中央军委扩大会议精神,人民解放军总政治部发出《关于培养三八作

风的指示》。《指示》发出后,全军迅速掀起了培养“三八作风”运动。三八作风是林彪对“坚定的政治方向、艰苦朴素的工作作风、灵活机动的战略战术”和“团结、紧张、严肃、活泼”的概括。这是毛泽东在1938、1939年为抗日军政大学制定的教育方针和校风,是院校和部队建设的正确指导思想。林彪简单概括为三句话、八个字的作风是不适当的。1971年,特别是文化大革命后,已不再使用这一提法。

海军岸炮兵某部击伤国民党军“西江”号猎潜舰

6月4日,海军炮兵某部击伤国民党军军舰1艘。台湾国民党军“西江”号猎潜舰驶至福建省围头附近海面进行骚扰、侦察活动。人民解放军福建前线海军海岸炮兵某部当即开炮,将其击伤。该舰受伤后被国民党军2艘“永”字号扫雷舰拖往金门。5日,福州军区通报表扬参战官兵。

(未完待续)
(据全民国防教育网)

